
Τη Δευτέρα 7/4/2014, στο θέατρο ΑΚΑΔΗΜΟΣ στην
Αθήνα, η ΑΝΤΑΡΣΥΑ πραγματοποίησε κεντρική πολιτική
εκδήλωση με θέμα:

“Μπροστά στις πολιτικές και εκλογικές μάχες, με την ΑΝΤΑΡΣΥΑ για την αντικαπιταλιστική
ανατροπή!”

Ομιλητές ήταν κατά σειρά τα στελέχη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ:

–Δέσποινα Κουτσούμπα

–Άγγελος Χάγιος

–Πάνος Γκαργκάνας

Συντονίστρια της εκδήλωσης ήταν η Πόπη Γανιάρη.

Στην εκδήλωση ανακοινώθηκαν και τα πρώτα ονόματα
υποψηφιοτήτων για το ευρωψηφοδέλτιο της ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

Χαιρετισμό στην εκδήλωση απηύθυνε και ο Κώστας Παπαδάκης, υποψήφιος ευρωβουλευτής της
ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

Νωρίτερα το μεσημέρι, σε αίθουσα της ΕΣΗΕΑ, πραγματοποιήθηκε συνέντευξη Τύπου της ΑΝΤΑΡΣΥΑ στην
οποία παρουσιάστηκαν οι θέσεις του μετώπου για την κρίσιμη μάχη των εκλογών και τα πολιτικά
ζητήματα της περιόδου, καθώς και τα πρώτα ονόματα του ευρωψηφοδελτίου και οι περιφερειακές
κινήσεις που στηρίζονται από την ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Αναλυτικότερα μπορείτε να δείτε σε προηγούμενη
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ανάρτησή μας: Η παρουσίαση των πολιτικών θέσεων της ΑΝΤΑΡΣΥΑ για τις ευρωεκλογές (Βίντεο)

Όπως ανακοινώθηκε και στην εκδήλωση στο Θέατρο
Ακάδημος, το ευρωψηφοδέλτιο της ΑΝΤΑΡΣΥΑ θα
συμπεριλαμβάνει σημαντικούς αγωνιστές από
κοινωνικούς χώρους και συνδικαλιστές, όπως ο Αντώνης
Σταματόπουλος, πρόεδρος σωματείου εργαζομένων στο
ΜΕΤΡΟ, η Ειρήνη Φωτέλλη, συνδικαλίστρια της ΕΡΤ, η
Σύλβια Κοιλάκου, από το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών, η
Γιώτα Σταθά, αντιπρόεδρος του Συλλόγου
Διπλωματούχων Μηχανικών της ΔΕΗ, ο Σπύρος Δρίτσας,
πρόεδρος συλλόγου ειδικευόμενων γιατρών στον
«Ευαγγελισμό», ο Χρήστος Αργύρης, γιατρός Γ.Ν.Α.
Γεννηματάς, μέλος Γ.Σ. ΑΔΕΔΥ , ο Σπύρος Κοντομάρης,

μέλος ΔΣ Σωματείου εργαζομένων στο ΦΥΣΙΚΟ ΑΕΡΙΟ και ο Κώστας Παπαδάκης, μαχόμενος δικηγόρος
μέλος της ΚΕΔΔΕ και αγωνιστής για τα κοινωνικά δικαιώματα.

Πολιτικά στελέχη της Αριστεράς, όπως ο Άγγελος Χάγιος, ο Χρίστος Μπίστης, ο Γιάννης Φελέκης, ο
Παναγιώτης Σωτήρης, ο Πάνος Γκαργκάνας, ο Αντώνης Δραγανίγος, ο Παναγιώτης Μαυροειδής, ο
Δημήτρης Μπλάνας, ο Δημήτρης Σαραφιανός, αλλά και διανοούμενοι, επιστήμονες και δημοσιογράφοι
όπως ο Γρηγόρης Γεροτζιάφας, αναπληρωτής καθηγητής αιματολογίας στο Πανεπιστήμιο «Pierre et Marie
Curie (Paris6)», ο δημοσιογράφος Γιώργος Δελαστίκ, ο δημοσιογράφος Πέτρος Παπακωνσταντίνου, η
συνταξιούχος δημοσιογράφος/σκιτσογράφος Αθηνά Moss.

Δείτε ολόκληρη την πολιτική εκδήλωση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ στα βίντεο που ακολουθούν.

Το άνοιγμα της εκδήλωσης και η ομιλία της Δέσποινας Κουτσούμπα, υποψήφιας περιφερειάρχη
στην Αττική με την Αντικαπιταλιστική Ανατροπή:
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Η ομιλία του Άγγελου Χάγιου, υποψήφιου στο ευρωψηφοδέλτιο της ΑΝΤΑΡΣΥΑ:

 

Η ομιλία του Πάνου Γκαργκάνα, υποψήφιου στο ευρωψηφοδέλτιο της ΑΝΤΑΡΣΥΑ:



 

Η ανακοίνωση των πρώτων υποψηφιοτήτων στο ευρωψηφοδέλτιο της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και
χαιρετισμός του στελέχους της ΑΝΤΑΡΣΥΑ Κώστα Παπαδάκη, υποψήφιου ευρωβουλευτή:

 

Το κλείσιμο της εκδήλωσης από την Πόπη Γανιάρη, μέλος της ΚΣΕ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ:




